

区块链落地项目有哪些 (2021区块链资金盘最新项目汇总) 区块链骗局中的资金盘，有人欢喜有人愁，你看见晴空万里，可能下水去的时候，就是倾盆大雨，山洪暴发之际。你看见100个人里面有一个赚钱暴富走上人生巅峰，却忽视了99个人都是血本无归，成为了那一个人的垫脚石。

要知道，在资金盘的领域里，你在玩资金盘，资金盘也在玩你，资金盘能让人暴富，同样也能让人倾家荡产，永远要记住：项目开盘的目的都是为圈钱而来！

今天就给大家说一下最近一段时间大家比较关心的一些区块链项目最新情况，希望大家擦亮眼睛去参与一些优质项目，不要再做资金盘的接盘侠！（如有补充，欢迎留言）

3月崩盘资金盘项目报道（一）：

《【曝光】3月最新区块链资金盘项目名单大集合，你还深陷其中吗？》

3月崩盘资金盘项目报道（二）：

1、DOTC波卡现金（不靠谱，建议远离）

虽然对外宣称自己是“新一代的云端流量挖矿”平台，但实际上项目本质不过是一个碰瓷波卡概念，以“虚拟矿机挖矿获取高收益”为借口，吸引玩家入场的金字塔传销骗局。

2、MUSO公链（不靠谱，建议远离）

项目号称美国马其顿区块金融服务有限公司发起，但没有任何资料证明。而且，MUSO所谓的DeFi，就是存币生息和拉人头玩法，活脱脱的先跑赢钱，后跑买单，没有什么值得解释的。

3、至尊DeFi（不靠谱，建议远离）

虽然说是挖矿项目，但实际矿场实地和实际矿机都没见着，项目方所用的域名地址也不过是一家网络公司子域名，根本就没有吹嘘的那么强大。

而且，如果从第三方TRX钱包直接访问项目的话，还得重新再创建账户。一看就不是真正的DeFi智能合约项目。

4、BMEX交易所（不靠谱，谨慎参与）

项目模式主打的卖点虽然叫做“合约+保险”，但其实就是变了花样的“包赔场”，而细数过往，历史上跑路的“包赔场”项目不计其数.....而且，像这种十八线的交易所封号，冻结那是常有的事，前期就被多次曝光。

5、熊猫生态SOW挖矿（不靠谱，建议远离）

凡是号称可以手机挖矿的平台，其中80%都是资金盘，“熊猫生态SOW挖矿”APP就是其中一种，而“拉人头”模式，更是传销套路最显著的特征之一。

6、艺游EA生态（不靠谱，建议远离）

艺游APP，说是“艺电”旗下区块链游戏流量的分流平台，但实际上就是仿照前期已经跑路的“雅视APP”做的一个仿盘，拿“美国EA艺电游戏”做包装，连LOGO都没怎么做变化。

平台所谓的“直推奖励”制度，换个方向来看的话，其实就是官方打击已久的传销！

7、链信CCT（名存实亡，建议远离）

链信这个项目，说好也好，说不好也不好，相比那些已经跑路的资金盘来说，链信至少还在，但币价却已经到了小数点后6位，直奔地平线去了。

表面上看，“链信”是一个动动手指点赞即可的零撸项目，但实际上当你提现出门的时候还得支付平台25%~50%手续费，可谓是黑心到了极点。

8、央行国际钱包（骗局，维权中）

“央行国际钱包”这个项目打着“央行发行DCEP”虚拟货币的名义微信朋友圈宣传，利用各种“大鸡汤”式话语吸引群体的注意，然后以返利的模式，宣称可以进行三代推广，每一层都能享受2%或者3%的收益的钓鱼式诱饵，实现就是传销发展下线。目前正被多方维权中。

9、趣分类、环保卫士（定性骗局，项目方被抓）

“趣分类”在2020年11月曾被官方点名是资金盘，12月5日，平台关闭交易基本崩盘，项目方被抓。虽然改名为“环保卫士”，但实际只不过是一些哗众取宠的地区

盟主重新开盘想要再次收割而已。

10、波场环球Eclipcit（关网，崩盘）

波场环球Eclipcit前身是“波场链智能合约”，重启后改名的一个项目。项目方利用原本改名前的项目收割了一批韭菜，在遭到部分群众维权后，为了后续“发展”只能换名重启减少曝光率。

3月15日晚，“波场环球”网站突然无法登录，网站正在维护中。

3月16日早，“波场环球”项目停盘，合同终止，基本可以说是软跑路，目前正在赔偿中。

11、“DDAM”矿池（维权中）

“DDAM”矿池项目已经崩盘一年有余，但由于主要操盘手国外，目前还在维权中。